
MART 2015 MECLİS TOPLANTI 1. BİRLEŞİM TUTANAĞI


	BİRLEŞİM TARİH VE SAATİ: 04.03.2015 – 14.00
                      
Vakfıkebir Belediyesi Mart 2015 olağan meclis toplantısı birinci birleşimi 04.03.2015 Çarşamba günü saat 14.00’ de belediye hizmet binası toplantı salonunda Belediye Başkanı Muhammet BALTA başkanlığında başladı.
Gündemin 1. maddesi; Açılış, yoklama; Başkan, ekseriyet mevcut olduğu görülmüştür oturumu açıyorum dedi. Yapılmış ve yapılmakta olan çalışmalar hakkında bilgi verdi. Yoklama alındı. Başkan Muhammet BALTA, Meclis üyeleri; Ahmet Salih BİRİNCİOĞLU, Alaettin ŞANLITÜRK, Ali Bayram TANRIVERDİ, Aydın ÇALIŞ, Cayit KURT, Davut SAĞLAM, Erol BAHADIR, Eyüp YAVUZ, Fatih SİVRİ, Halil İbrahim GARBETOĞLU, Metin Ali KARADENİZ, Özer AKTAŞ, Soner BEKTAŞ, Şerafettin FURUNCU ve Yavuz SAYİN’ ın tüm üyelerin toplantıya katıldığı görülerek oturum açıldı.
Temizlik İşleri Müdürlüğü’ nün 04.03.2015 tarih, 41 sayılı “Yetki devri” konulu; Mali Hizmetler Müdürlüğü’ nün 04.03.2015 tarih, 42 sayılı “Gelir Tarifesi” konulu müzekkerelerin gündeme alınması oya sunuldu. Gündeme alınmalarına oybirliğiyle karar verildi. Mevcut gündemden önce görüşülmesi oya sunuldu. Gündemdışı 1 yetki devri ve gündemdışı 2 gelir tarifesi, şeklinde görüşülmesine oybirliğiyle kabul edilerek gündemin görüşülmesine geçildi.
Gündemdışı 1. Madde: Yetki devri; Temizlik İşleri Müdürlüğü’ nün 04.03.2015 tarih, 41 sayılı “Yetki devri”  konulu müzekkeresi okundu. meclisimizin 07.01.2015 tarih, 10 nolu karar ile yetki devri yapılmış. Ancak,  “atıkların kaynağından toplanması, taşınması” hususunda Trabzon ve Rize İlleri Yerel Yönetimleri Katı Atık Tesisler Yapma ve İşletme Birliğine, gazifikasyon sisteminin faaliyete geçtiği tarihten itibaren geçerli olmak üzere yetki devri verilmesi gerektiği anlaşılmaktadır. Konu hakkında konuşma talep eden olmadı. Gazifikasyon sisteminin faaliyete geçtiği tarihten itibaren geçerli olmak üzere, Trabzon ve Rize İlleri Yerel Yönetimleri Katı Atık Tesisler Yapma ve İşletme Birliğine yetki devri verilmesine ve gereği için kararın Temizlik İşleri Müdürlüğü’ ne tevdiine oybirliğiyle karar verildi.
Gündemdışı 2. Madde: Gelir Tarifesi; Mali Hizmetler Müdürlüğü’ nün 04.03.2015 tarih, 42 sayılı “Gelir Tarifesi” konulu müzekkeresi okundu. 2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanunu’ na göre imar harçlarının hesabında kullanılmak üzere 2015 gelir tarifesinin yeniden gözden geçirilerek imar ile ilgili ücretlerin tarifelendirilmesi  hususunda olduğu anlaşıldı. Konu hakkında konuşma talep eden olmadı. Konunun incelenmesi için Plan Bütçe  Komisyonuna havalesine oybirliğiyle karar verildi.
Gündemin 2 Maddesi: İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü’ nün  26.02.2015 tarih, 97991899/73 sayılı müzekkeresi ve ekleri okundu. İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü’ nün  hazırladığı “Vakfıkebir Belediyesi Disiplin Amirleri Yönetmeliği” hakkında olduğu anlaşıldı. Konu hakkında konuşma talep eden olmadı. Devlet personel başkanlığının 30.12.2014 tarih ve 31292642-7465sayılı yazısı ile uygun mütalaa edilen tip yönetmelik taslağı ve eki disiplin amirleri çizelgesine bağlı kalınarak hazırlanan, 6 maddeden ibaret olan “Vakfıkebir Belediyesi Disiplin Amirleri Yönetmeliği” maddeleri tek tek okunarak kabul  edilmesine, 3011 sayılı “Resmi Gazetede Yayımlanacak Olan Yönetmelikler Hakkında Kanun” un 2 nci maddesi gereği yürürlüğe konulmasına, oybirliğiyle karar verilmiştir. 
Gündemin 3. Maddesi: İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’ nün 27.02.2015 tarih, 90548586/317 sayılı mevzuata aykırı plan notları kunulu müzekkeresi okundu. İmar Kanunu, Planlı Alanlar Tip İmar Yönetmeliği ve Mekansal planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine aykırı plan notlarının tespit edilmesi, aykırılıkların giderilmesi için Belediyemiz 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı’ nın 6, 14 ve 19. Maddelerinin, 04.11.2005 tarih 45 sayılı Meclis Kararı ile onaylanan Çatı Yönetmeliği’ nin ve 6360 sayılı kanun öncesi Yalıköy Belde Belediyesi2 nin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planının 10.6-10.7-14.5-14.6-25.1 ve 25.2 2’nci maddelerinin ilgili yönetmelik hükümlerine aykırı olduğu görülmüştür. aykırı plan notlarının uygulamadan kaldırılması konusunda olduğu anlaşıldı. Konu hakkında konuşma talep eden olmadı. Konunun incelenmesi için İmar Komisyonuna havalesine oy birliği ile karar verildi.
Gündemin 3. Maddesi: Kapanış: Konuşma Talep eden olmadı. 
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