HAZİRAN 2015 MECLİS TOPLANTI 1. BİRLEŞİM TUTANAĞI


	BİRLEŞİM TARİH VE SAATİ: 03.06.2015 – 14.00
           
Vakfıkebir Belediyesi haziran 2015 olağan Meclis toplantısı birinci birleşimi 03.06.2015 Çarşamba günü saat 14.00’ de belediye hizmet binası toplantı salonunda Belediye Başkanı Muhammet BALTA başkanlığında toplandı.
Gündemin 1. maddesi; Açılış, yoklama; Başkan, ekseriyet mevcut olduğu görülmüştür. Oturumu açıyorum dedi. Yapılmış ve yapılmakta olan çalışmalar hakkında bilgi verdi. Yoklama alındı. Başkan Muhammet BALTA, Meclis üyeleri; Ahmet Salih BİRİNCİOĞLU, Alaettin ŞANLITÜRK, Ali Bayram TANRIVERDİ, Cayit KURT, Davut SAĞLAM, Erol BAHADIR, Eyüp YAVUZ, Halil İbrahim GARBETOĞLU, Metin Ali KARADENİZ, Özer AKTAŞ, Soner BEKTAŞ, Şerafettin FURUNCU ve Yavuz SAYİN’ ın toplantıya katıldığı görülerek, çoğunluk sağlandığından oturum açıldı.
İzin talebinde bulunan, Meclis Üyeleri Aydın ÇALIŞ ve Fatih SİVRİ’ nin izin dilekçeleri okundu. Yapılan oylamada, oybirliğiyle izinli sayılmalarına karar verildi.
İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 28.05.2015 tarihli ve 781 sayılı arsa satışı konulu müzekkeresinin gündeme alınmasına oybirliğiyle karar verildi. Mevcut gündemden önce gündem dışı olarak görüşülmesi oya sunuldu. Gündemdışı görüşülmesine oybirliğiyle karar verildi.
[bookmark: _GoBack]Gündem dışı: Arsa Satışı; İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 28.05.2015 tarihli ve 781 sayılı arsa satışı konulu müzekkeresi okundu. Müzekkerenin,  Körez Mahallesi F42C21A1B pafta, 200 ada, 62 parselde belediyemiz tüzel kişiliği adın kayıtlı 28,49 m²’ lik taşınmazın belediyemiz “Kıymet Takdir Komisyonu” nca kıymet takdiri yapılmış olup, 3194 sayılı İmar Kanunu’ nun 17. Maddesi 3. Fıkrası gereği Baki AŞIK’ a satışının yapılması hususunda olduğu anlaşıldı.
Yapılan müzakere neticesi  3194 sayılı İmar Kanunu’ nun 17. Maddesi 3. Fıkrası doğrultusunda, 5393 sayılı Belediye Kanunu’ nun 18. Maddesinin (e) bendi gereği satışına, satış işlemleri için Belediye Başkanı Muhammet BALTA’ ya yetki verilmesine, bundan sonra 3194 sayılı İmar Kanunu’ nun 18 ve 10/c uygulaması; İmar Planına göre kapanan yollardan oluşan parsellerin tamamının veya hisselerinin satışına 5393 sayılı Belediye Kanunu’ nun 34. Maddesinin (g) bendi gereği Belediye Encümenine yetki verilmesine oybirliğiyle karar verilmiştir. (Karar No:1)

Gündemin diğer maddelerinin görüşülmesine geçildi.
Gündemin 2 Maddesi: Strateji Geliştirme Müdürü kadrosunun iptal edilmesi;  İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü’ nün 28.05.2015 tarihli ve 140 sayılı müzekkeresi okundu. Müzekkerenin,  İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü’nün 20.02.2015 Tarih ve 2015/8 Nolu Genelgesine istinaden 22.02.2007 Tarih ve 26442 Sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin 10. Maddesi 1. Fıkrasına istinaden 11153 unvan kodlu Genel İdare Hizmetler Sınıfında bulunan 04.06.2014 tarihli 48 sayılı Meclis Karar ile onaylı Strateji Geliştirme Müdürü kadrosunun iptal edilmesi hususunda olduğu anlaşıldı. Konu hakkında konuşma talep eden olmadı. Müzakere neticesinde Muhtarlık İşleri Müdürü Kadrosunun oluşturulabilmesi için Strateji Geliştirme Müdürü kadrosunun iptal edilmesine 5393 sayılı Belediye Kanunu’ nun 18. Maddesinin (l) bendi gereği kabulüne, gereği için kararın İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü’ ne gönderilmesine meclisimizce oybirliğiyle karar verildi. (Karar No:2)
Gündemin 3. Maddesi: Plan Bütçe Komisyonu’ ndan gelen Muhtarlık İşleri Kadrosunun ihdas edilmesi; Belediye Meclisinin 06.05.2015 tarihli toplantısında Plan Bütçe Komisyonuna havale edilen İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü ibareli 22.04.2015 tarihli ve 97991899/118 sayılı 757 unvan kodlu Genel İdare Hizmetler Sınıfında Muhtarlık İşleri Müdürlüğü’ nün ihdas edilmesiyle ilgili yazısının Plan Bütçe Komisyonu’ na ait 28.05.2015 tarihli ve 8 sayılı raporu okundu.
İçişleri Bakanlığı Mahalli İdareler Genel Müdürlüğü’nün 20.02.2015 Tarih ve 2015/8 nolu Genelgesine istinaden 22.02.2007 Tarih ve 26442 Sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte değişiklik yapılmasına ilişkin 02.04.2015 Tarih ve 29314 Sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren yönetmelik hükümleri gereğince; Ek.1 Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Tasnif Cetvelleri,  Ek-3 (III) Sayılı Diğer Müdürler Kadro Unvanları listesi, Ek-4 Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Kadro Kütükleri, (1) Sayılı Kütük: Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Memur Kadro Kütüğü, 1 Sayılı Cetvel: Memur Kadro İhdası Cetveli kullanılarak;
1 adet 4. Dereceli 757 unvan kodlu Genel İdare Hizmetler sınıfında Muhtarlık İşleri Müdürü kadrosunun ihdasının komisyondan geldiği şekliyle kabulüne ve gereği için kararın İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü’ ne gönderilmesine oybirliğiyle karar verildi. (Karar No:3)

Gündemin 4. Maddesi: Dilek ve Temenniler; Meclis üyeleri; Alaettin ŞANLITÜRK ve Şerafettin FURUNCU söz almak istediler.
Meclis üyesi Şerafettin FURUNCU, Yalıköy-Demirci-Çavuşlu Grup Yolu’nda çalışmalardan ötürü, Sayın Büyükşehir Belediye Başkanımız Dr. Orhan Fevzi GÜMRÜKÇÜOĞLU’ na ve size bölge halkı adına teşekkür ederim. İkinci bir husus ise yer ve yön levhalarının yenilenmesi gerektiğini dişünüyorum. Teşekkür ederim.
Meclis üyesi Metin Ali KARADENİZ, Önümüz Ramazan ihtiyaçlı insanlara yardımda bulunmak isterim. Durumu iyi olmayan yardıma muhtaçların listesi varsa yardım yapmak isterim.
Gündemin 5. Maddesi: Kapanış; Gündemde görüşülecek başka madde olmadığından Temmuz 2015 toplantısı, 01.07.2015 Çarşamba günü saat 14.00’ de toplanmak üzere oturum son verildi. 03.06.2015
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