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	BİRLEŞİM TARİH VE SAATİ: 07.01.2015 – 14.00
                      
Vakfıkebir Belediyesi Ocak 2015 olağan meclis toplantısı birinci birleşimi 07.01.2015 Çarşamba günü saat 14.00’ da belediye hizmet binası toplantı salonunda Belediye Başkanı Muhammet BALTA başkanlığında başladı.
Gündemin 1. maddesi; Açılış, yoklama; Başkan, ekseriyet mevcut olduğu görülmüştür oturumu açıyorum dedi. Yapılmış ve yapılmakta olan çalışmalar hakkında bilgi verdi. Yoklama alındı. Başkan Muhammet BALTA, Meclis üyeleri; Ahmet Salih BİRİNCİOĞLU, Alaettin ŞANLITÜRK, Ali Bayram TANRIVERDİ, Aydın ÇALIŞ, Cayit KURT, Davut SAĞLAM, Erol BAHADIR, Eyüp YAVUZ, Fatih SİVRİ, Halil İbrahim GARBETOĞLU, Metin Ali KARADENİZ, Özer AKTAŞ, Soner BEKTAŞ, Şerafettin FURUNCU ve Yavuz SAYİN’ ın toplantıya katıldığı görülerek oturum açıldı.
İmar Komisyonundan gelenler.
Gündemin 2/a Maddesi: İmar Komisyonunun 31.12.2014 tarih, 13 nolu raporu okundu. Konuşma talep eden olmadı. Konunun, Yalı, Demirci, Çelebi ve Küçükdere Mahallelerinin yeniden oluşturulması, nüfus ve idari sınır tespit çalışmalarının tamamlandığı. Komisyonun, yasada belirtilen en az 500 kişilik nüfus sınırının bulunması sebebiyle güncel verilerin temin edilmesinden sonra görüşülmesi yönündeki raporu meclisimizce oylamaya sunuldu. Yapılan oylamada. Konunun İmar Komisyonundan geldiği şekliyle meclisimizce oybirliğiyle kabul edildi.
Gündemin 2/b Maddesi: İmar Komisyonunun 31.12.2014 tarih, 12 nolu raporu okundu. Konuşma talep eden olmadı. Kemaliye Mahallesi, F42c16c3d pafta, 270 ada, 47 nolu parsele inşa edilen binanın doğu kısmındaki tecavüzlü kısım hakkında olduğu, parsel üzerindeki ruhsatlı binanın tecavüzlü kısmının bina sahiplerinin teklifi üzerine mimari ve statik proje müelliflerinin tadilat projeleri hazırlattırılarak yapı denetim firmasının ve belediyenin onayı alınmalıdır. Uygun görüş alınırsa yıkım gerçekleştirilmelidir. Yıkımla binanın tecavüzü giderilmemişse imar planında tadilata gidilmelidir. Şeklindeki komisyon kararı, meclisimizce oylamaya sunuldu. Yapılan oylamada. Konunun İmar Komisyonundan geldiği şekliyle Meclis üyesi Aydın ÇALIŞ’ ın “çekimser” oy kullanarak meclisimizce oyçokluğuyla kabul edildi.
Gündemin 3. Maddesi: 55 VD 570 plakalı asfallt aracını hibesi; Fen İşleri Müdürlüğünün 30.12.2014 tarih 89 sayılı müzekkeresi okundu. Müzekkere, Yılmaz ÇALIŞ’ a ait 55 VD 570 plakalı kapalı kasa kamyon cinsi asfalt aracını karşılıksız ve şartsız olarak hibe talebi hususunda olduğu anlaşıldı. Konuşma talep eden olmadı. Konunun detaylı incelenmesi için Plan Bütçe Komisyonuna havalesi oylamaya sunuldu. Yapılan oylamada hibe talebinin Plan Bütçe Komisyonuna havalesi meclisimizce oybirliğiyle kabul edildi.
Gündemin 4. Maddesi: Denetleme Komisyonu’ nun oluşturulması; Yazı İşleri Müdürlüğünün 31.12.2014 tarih 1211 sayılı müzekkeresi okundu. Müzekkere, 5393 sayılı Belediye Kanunu’ nun 25. Maddesi gereği Denetim Komisyonunun oluşturulması hususunda olduğu anlaşıldı. Konu hakkında konuşma talep eden olmadı. AK parti grub başkan vekili Ali Bayram TANRIVERDİ’ nin,  Kendisi, Yavuz SAYİN, Erol BAHADIR ve Özer AKTAŞ’ tan oluşması için öneride bulundu ve meclis üyesi Davut SAĞLAM’ da kendi grubu adına üye olmak istedi. Denetim Komisyonu seçimi için yapılan gizli oylamada 16 oy kullanıldığı;  AKP grubundan, Meclis üyeleri Ali Bayram TANRIVERDİ (16) oy, Yavuz SAYİN (16) oy, Erol BAHADIR (16) oy, Özer AKTAŞ (16) oy ve MHP grubundan meclis üyesi Davut SAĞLAM (16) oy alarak Denetim Komisyonu üyeliğine seçildiler.
Gündemin 5. Maddesi: Zabıta Müdürlüğünün 31.12.2014 tarih 1211 sayılı müzekkeresi okundu. Müzekkere, 2015 Zabıta personelinin aylık maktu fazla çalışma ücreti belirlenmesi konusunda olduğu. Konu hakkında konuşma talep eden olmadı. 2015 yılı merkezi yönetim bütçe kanunu K cetvelinde Ankara, İstanbul ve İzmir Büyükşekir Belediyeleri dışındaki Büyükşehirlerin sınırları içindekiler için maktu fazla çalışma ücreti 403,00-TL olduğu belirtilmiş. Yapılan oylamada 2015 maktu fazla çalışma ücreti 403,00TL uygulanmasına meclisimizce oybirliğiyle kabul edilmiştir.
Gündemin 6. Maddesi: İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 31.12.2014 tarih 311 sayılı müzekkeresi okundu. Müzekkere, Belediye Başkan Yardımcısı ödeneğinin belirlenmesi hususunda olduğu anlaşıldı. Konu hakkında konuşma talep eden olmadı. Konunun detaylı incelenmesi için Plan Bütçe Komisyonuna havalesi oylamaya sunuldu. Yapılan oylamada hibe talebinin Plan Bütçe Komisyonuna havalesi meclisimizce oybirliğiyle kabul edildi.
Gündemin 7. Maddesi: Başkanlık Makamının 31.12.2014 tarih 1216 sayılı müzekkeresi okundu. Müzekkere, Hacıköy Mahallesindeki 426 ada, 7 parseldeki taşınmazın satışı hususunda olduğu anlaşıldı. Konu hakkında konuşma talep eden olmadı. Konunun detaylı incelenmesi için Plan Bütçe Komisyonuna havalesi oylamaya sunuldu. Yapılan oylamada hibe talebinin Plan Bütçe Komisyonuna havalesi meclisimizce oybirliğiyle kabul edildi.
Gündemin 8. Maddesi: İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 31.12.2014 tarih 310 sayılı müzekkeresi okundu. Müzekkere, 5393 sayılı Belediye Kanunu’ nun 49. Maddesi (3) maddesi gereği sözleşmeli personelin sözleşme ücretinin belirlenmesi hususunda olduğu anlaşıldı. Konu hakkında konuşma talep eden olmadı. Konunun detaylı incelenmesi için Plan Bütçe Komisyonuna havalesi oylamaya sunuldu. Yapılan oylamada sözleşmeli personelin sözleşme ücretinin belirlenmesi Plan Bütçe Komisyonuna havalesi meclisimizce oybirliğiyle kabul edildi.
Gündemin 9. Maddesi: Fen İşleri Müdürlüğünün 31.12.2014 tarih 90 sayılı müzekkeresi okundu. Müzekkere, Fol Deresi, Çevre Kentsel Tasarımı, Peyzaj Avam Projesi ve Sahil Parkı Kentsel Tasarımı; rekreasyon ve avam projeleri hususunda olduğu anlaşıldı. Konu hakkında konuşma talep eden olmadı. Konunun detaylı incelenmesi için İmar Komisyonuna havalesi oylamaya sunuldu. Yapılan oylamada rekreasyon ve avam projeleri İmar Komisyonuna havalesi meclisimizce oybirliğiyle kabul edildi.
Gündemin 10. Maddesi: Temizlik İşleri Müdürlüğünün 31.12.2014 tarih 1213 sayılı müzekkeresi okundu. Müzekkere, Katı atık Tesisleri yapma ve işletme Birliği tarafından ihale edilerek tek elden yürütülmesi amacıyla atıkların kaynağında toplanması, taşınması ve gazlaştırılarak bertaraf edilmesi ve elektrik enerjisi elde edilmesi işi ön fizibilite çalışmalarının ve gelecekteki programın yapılabilmesi için yetki devri hususunda olduğu anlaşıldı. Konu hakkında konuşma talep eden olmadı. Yapılan oylamada, 5393 sayılı Belediye Kanununun 14 ve 15. Maddeleri gereği atıkların kaynağından toplanması, taşınması hususunda,  belediyemiz adına, Trabzon ve Rize illeri yerel yönetimleri Katı atık Tesisleri Yapma ve İşletme Birliği yetkili olduğu, meclisimizce oybirliğiyle kabul edildi.
Gündemin 11. Maddesi:  Mali Hizmetler Müdürlüğünün 31.12.2014 tarih 1214 sayılı müzekkeresi okundu. Müzekkere, 2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanunu’ na göre 2015 yılında uygulanacak gelir tarifelerinin belirlenmesi hususunda olduğu anlaşıldı. Konu hakkında konuşma talep eden olmadı. Konunun detaylı incelenmesi için Plan Bütçe Komisyonuna havalesi oylamaya sunuldu. Yapılan oylamada 2015 yılında uygulanacak gelir tarifelerin belirlenmesi Plan Bütçe Komisyonuna havalesi meclisimizce oybirliğiyle kabul edildi.
Başkan, gündemim fazla olması ve komisyonların çalışmalarını tamamlamaları için Ocak 2015 toplantısına devam etmek üzere, 08.01.2015 Perşembe günü saat 14.00’ de ikinci birleşim için toplanmak üzere bu günkü oturuma son verilmiştir. Dedi. 07.01.2015
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