ARALIK 2014 MECLİS TOPLANTI 2. BİRLEŞİMİ TUTANAĞI


	BİRLEŞİM TARİH VE SAATİ: 04.12.2014 – 14.00
                      
Vakfıkebir Belediyesi Aralık 2014 Meclis Toplantısı ikinci birleşimi 04.12.2014 Perşembe günü saat 14.00’ da Belediye hizmet binası toplantı salonunda Belediye Başkanı Muhammet BALTA başkanlığında başladı.
Gündemin 1. maddesi; Açılış, yoklama; Başkan, ekseriyet mevcut olduğu görülmüştür oturumu açıyorum dedi. Yoklama alındı. Başkan Muhammet BALTA, Meclis üyeleri; Ahmet Salih BİRİNCİOĞLU, Alaettin ŞANLITÜRK, Aydın ÇALIŞ, Cayit KURT, Davut SAĞLAM, Erol BAHADIR, Eyüp YAVUZ, Fatih SİVRİ, Halil İbrahim GARBETOĞLU,  Özer AKTAŞ, Soner BEKTAŞ, Şerafettin FURUNCU ve Yavuz SAYIN’ ın toplantıya katıldığı görülerek oturum açıldı.
İzin dilekçesi ile izin talebinde bulunan Meclis Üyesi Ali Bayram TANRIVERDİ ve  Metin Ali KARADENİZ’ in izin dilekçesi okundu. İzinli sayılmaları için yapılan oylamada, oybirliğiyle izinli sayılmasına karar verildi.
Gündemin 2. Maddesi: İmar Komisyonundan gelenler.
[bookmark: _GoBack]a) Alt maddesi: 6360 sayılı yasa ile yeni mahallelerin yapılaşmış binaların durumu; İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 03.12.2014 tarih, 1058 sayılı yazısı meclis birinci birleşimde görüşülerek incelemek üzere İmar Komisyonuna havale edildi. Komisyon çalışmasını tamamlayarak 11 nolu raporunu meclise sunmuştur. Rapor okundu. Konuşma talep eden olmadı. Oylamaya sunuldu. Yapılan oylamada konunun komisyondan geldiği şekliyle meclisimizce oybirliğiyle kabul edildi.
b) Alt maddesi: Yalıköy Mahallesi 192 ada,3 parsel ile çevrili alanın hazineye tescili; ; İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 28.11.2014 tarih, 1025 sayılı yazısı meclis birinci birleşimde görüşülerek incelemek üzere İmar Komisyonuna havale edildi. Komisyon çalışmasını tamamlayarak 10 nolu raporunu meclise sunmuştur. Rapor okundu. Konuşma talep eden olmadı. Oylamaya sunuldu. Yapılan oylamada konunun komisyondan geldiği şekliyle meclisimizce oybirliğiyle kabul edildi.
Gündemin 3. Maddesi: Plan Bütçe Komisyonundan gelenler.
a) Alt maddesi: Atıl halde bulunan Çarşı Mahallesi 2 ada, 5 parseldeki otel binasının ihalesi; Başkanlı Makamının 02.12.2014 tarih, 1053 sayılı yazısı meclis birinci birleşimde görüşülerek incelemek üzere Plan Bütçe Komisyonuna havale edildi. Komisyon çalışmasını tamamlayarak 04.12.2014 tarihli raporunu meclise sunmuştur. Rapor okundu. Konuşma talep eden olmadı. Yapılan oylamada konunun komisyondan geldiği şekliyle meclisimizce oybirliğiyle kabul edildi.
b) Alt maddesi: Caferli Mahallesi 119 ada, 1 parseldeki tahsis iptal ve satışı; Başkanlı Makamının 02.12.2014 tarih, 1052 sayılı yazısı meclis birinci birleşimde görüşülerek incelemek üzere Plan Bütçe Komisyonuna havale edildi. Komisyon çalışmasını tamamlayarak 04.12.2014 tarihli raporunu meclise sunmuştur. Rapor okundu.   Konuşma talep eden olmadı. Yapılan oylamada konunun komisyondan geldiği şekliyle meclisimizce oybirliğiyle kabul edildi.
Gündemin 4. Maddesi: Dilek ve temenniler.
Başkan söz almak isteyen var mı? Dedi. Meclis üyeleri; Eyüp YAVUZ ve Özer AKTAŞ söz almak istedi. 
Meclis üyesi Eyüp YAVUZ, Kış mevsimi sebebiyle çevre ve hava kirliliğine dikkat çekti. İmam-Hatip lisesinden çıkan dumanın çevreyi rahatsız ettiği çevre halkı tarafından söyleniyor. 
Meclis üyesi Özer AKTAŞ Tirkiye Belediyeler Birliği tarafından düzenlenen bilgilendirme toplantısına katıldım ve çok güzel bir ortam oluştu. Biz de halkla bir araya gelebileceğimiz organizasyon düzenleyebiliriz. Amatör sporculara yönelik çalışmalar yapılabilir. Kapalı spor salonunu aktif hale getirmeli, ısıtma sorunu çözülmeli. Trabzon günleri için katılım sağlanmalı. Yemek organize edilebilir. Hususlarını dile getirdi.
Başka söz alan olmadığından, sonraki meclis toplantısı 07 Ocak 2015 Çarşamba günü saat 14.00’da toplanmak üzere oturuma son verildi. 04.12.2014
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